

山东自行车选手逆行
事件有定论——
逆行选手未受处罚

国家体育总局自行车部部长蒋国锋昨天告诉记者,从目前了解的情况来看,山东选手高小宁在全国山地车冠军赛中出现逆行的情况是在规则允许范围内,因此不会对她进行追加处罚。

昨天,蒋国锋和比赛技术代表及裁判长进行了联系,根据他们反映的情况看,高小宁在比赛中逆行的情况是在规则允许范围之内。蒋国锋说:“据现场裁判介绍,当时高小宁的确在终点前出现了一段逆行。事发地点是在终点前的维修区前,根据规定,在维修区附近,因为车辆问题,运动员允许逆行,以进维修区维修车辆。”但高小宁在比赛中并未进入维修区维修车辆,那么当值裁判为何不对她进行处罚呢?对此,蒋国锋解释说:“没有处罚的依据是:她本人在逆行过程中既没有影响其他选手比赛,同时自己也没有获利。基于这两点,当值裁判没有处罚她。”

快报记者 付智勇

顶呱刮创意 扮靓体彩站点

自从南京民间艺人用即开型体彩顶呱刮废票制作出精美的工艺品一事见诸报端后,不少体彩站点销售员也学到了这一招。

南京01227站点业主李君把顶呱刮的演示票布置在正对大门出票吧台墙面的两端,好比帷幔,增添人性化氛围。此外,李君站点的投注台是玻璃台面,更像一个透明橱柜,彩民在上面写号码时,眼睛余光自然会扫到放置在橱柜中散落的即开票。 郑俊春

“赛马安乐死”追踪

中国大陆地区缺人缺药缺设备

赛马就医也很难

快报昨天刊登的有关“南京赛马场两匹赛马被执行安乐死”的消息引起了强烈反响,几乎所有人都对如此昂贵的赛马就这样结束生命而感到遗憾。事实上,在记者采访的过程中,也听到不止一个人感叹:“如果是在国外的话,这两匹马应该不需要执行安乐死!”

缺人

找个“马医生”太难了

这次到南京来给两匹赛马执行安乐死的是香港赛马会的英国兽医戈登,他在结束两匹受伤病困扰的赛马生命的同时,还为南京赛马场其余的马匹磨了一次牙。“马的牙齿是一直都会长的,如果长时间不修整就会造成咬合口不齐整,导致咬合能力下降,从而影响它们的消化。”戈登一边干活,一边给围在一旁的赛马场工作人员讲解,而工作人员们则告诉记者,“我们这里还真没有人会给马磨牙呢!”

事实上,南京赛马场里就有一套和戈登使用的工具完全一样的磨牙棒,但没有人会使用。

这就是南京也是整个中国大陆地区缺少合格的“马医生”的缩影。



英国兽医戈登在给赛马磨牙 快报记者 顾炜 摄

缺药

给猪治病的药拿来治马

戈登还给赛马场带来了整整一箱的专业马药品,有消毒用的,有消炎用的,有专业的创伤病带……看得赛马场工作人员一个个目瞪口呆,江苏马术队领队朱洪亮告诉记者,这些药在大陆地区根本不可能弄到。

朱洪亮说,目前江苏马术队使用的药品是他花了一年时间存下来的,数量并不是很多,其中甚至有一些药本来是给猪、牛治病的,“能够用在马身上的药实在太少了,所以我们只能用这些药来凑合一下。”然而,这些适合猪、牛的药品其实并非都适合马,因此马术队在用这些药的时候特别小心。

此外,马术队的马匹还要参赛,在用药前还必须查清是否含有兴奋剂的成分。

缺设备

没人专门研究马匹治疗

事实上,即便是因为医生和药品的缺乏,导致马匹患了重病,如果后期的治疗手段和设备跟得上,马匹也有痊愈的可能,这也是大家都说“如果被执行安乐死的两匹马是在国外的话,应该还有得救”的原因。

最简单的例子,第一匹被执行安乐死的马匹“大个子”的伤在最初阶段只是一个很小的皮外创伤,但由于大陆地区缺乏专业的兽医及药品,所以“大个子”的病被耽误了,导致腿上长了大瘤。即便如此,有了戈登这样的专业“马医生”以及大量的药物,只要治疗设备跟得上,“大个子”还是有希望治好的,但遗憾的是,大陆地区根本找不到合适的治疗设备。

快报记者 陶晶 付智勇

血管爆裂 德手球新星殒命

德国21岁以下手球队队员塞巴斯蒂安·法斯特日前在与瑞士队的比赛中突然昏厥被送至医院,在经过一个小时的抢救后被宣布不幸身亡。

据当时在场的德国教练赫乌伯格回忆,法斯特是在中圈附近没有受到任何外力撞击的情况下,自己突然倒地的。裁判立刻中止了比赛,在场的医护

人员马上进场救治。法斯特当时舌头已进入到喉咙中,情况非常危急。虽然他被立即送往附近医院接受抢救,但是仍未能保住年轻的生命。德国队与瑞士队的比赛随后被取消,德国队队医和医院医生均认为,法斯特死于血管爆裂。法斯特年仅20岁,在周六将要庆祝自己21岁生日。 陈文

冠军揭丑 一年服300种禁药

前男子百米欧洲纪录的保持者、前英国百米运动员钱伯斯日前透露,他曾在一年内服用过300种违禁药品而顺利通过检查。

“在冲击世界纪录的那四个月训练中,我几乎每天都服用违禁药物。这么看来,我就是一个步行毒贩。而在所有的先

进的兴奋剂检测面前,我是清白的。”钱伯斯表示,由于药检采用独立测试,因此他服用违禁药物的事情并没有被揭露出来,而他顺利赢得欧洲冠军的时候,成绩也并没有提高太多。由于药物性痉挛,他还不得不退出了2002年在曼彻斯特举行的联邦运动会。 新文

老聂开炮 中国球员是弱智

自称球迷的聂卫平近日连向中国足球开炮,日前他在接受媒体采访时又爆出惊人之语,把中国球员称作“弱智”。

聂卫平称,之前他所说的“让足球运动员学围棋”一点

也不是开玩笑,他说:“中国足球运动员是什么状况?弱智,没文化!这不是我一个人的看法,年维泗指导也是这么看的。文化素质低下,缺少大局观,即使身体素质再好也没用。” 新文

体坛快讯

●国乒“直通横滨”比赛昨天继续进行,王皓和郝帅以9胜2负领跑男单,马琳以6胜5负排名第4。女子方面,张怡宁以9胜2负居榜首,小将丁宁凭借8胜3负的战绩,与郭跃、李晓霞、郭焱并列第二。

●2009年自由式滑雪空中技巧世锦赛昨天结束,中国名将李妮娜以203.21分的总成绩实现三连冠,队友徐梦桃获得亚军。

●美国海岸警卫队昨天宣

布,放弃对在佛罗里达州海岸附近失踪的钓鱼船的搜救工作,这意味着船上两名美国职业橄榄球(NFL)运动员的生还希望已变得十分渺茫。

●中国围棋新人王赛昨天打响,柁嘉熹被淘汰出局,此外在“招行杯”快棋赛首轮一盘补赛中,聂卫平不敌俞斌。

●戴维斯杯即将开打,费德勒因背伤,纳班因患重感冒,均表示退出该项赛事。

华欧欧风花苑准现房8折优惠 起售价2580元/M²

●保留经典房源,最高降幅1500元/M²●

◎一次性付款,另给予9.8折大优惠(限前50名客户)◎



简约两房 82M²

精致两房 88M²



华欧国际友好城 (华欧——二桥——30分钟车程——10分钟车程——新模范马路)

开发商:南京华欧置业有限公司
销售中心:六合经济开发区龙池湖畔华欧大道1号

销售手册:房房10[2008]C02 本广告图仅供参考,所有内容请以政府批文及合同为准。

贵宾
专线

/(025)57139222/333/666